Mateméticas de 2° de FP Bésica

Ejercicios de algebra de polinomios

1. Realiza las siguientes operaciones:

a) 2- (5% —32% 4+ Tx — 3) — 4(32> + 42® + 62 — 2) =

b) (32" —22% + 627 — 8z + 1)(32* — 27) =

¢) (32% — 2z +6)(32% — 5z 4 2) =

d) (3z* —2z)(5bx — 1) —2- (122 — 3x) =

e) (bt —Ta® 4522 —x— 1)+ (3 — 223 + 22 — 32— 1) =

) (5t =72 +52% —x—1) — (32 — 223 + 2% - 32— 1) =

2. Resuelve las siguientes operaciones, aplicando las identidades notables:

a) (x-2)*=

b) (z+5)? =

¢) (z—3)(z+3) =
d) (527 +32)? =
e) (42° = 3y°)% =

f) (32 —2°) (32" + 2¢%) =
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